

21人举报火灾隐患获奖励

本报将与济南公安消防支队联动,多渠道供您举报隐患

本报6月21日讯(记者 尉伟 通讯员 杨林) 6月21日上午,济南公安消防支队火灾隐患有奖举报奖金发放仪式上,省城21名市民获得奖励。而本报也将与济南公安消防支队进行联动,邀请市民举报身边的火灾隐患。

今年3月份,和平路一小区突发火灾。由于该小区内的道路被乱停放的车辆挤占,消防车难以进入,消防官兵不得不铺设了数百米的水带才进入火场救援。

“这次火势不大,扑救及时才没有酿成大祸。”对此,小区的李先生心有余悸,由于小区内道路狭窄,加之常有车辆乱停乱放,一旦小区再次出现火情,消防车仍难以进入,李先生立即拨打济南公安消防支队的火灾隐患有奖举报热线96119反映。

接到李先生举报电话后,济南公安消防支队火灾隐患投诉举报中心的督查人员迅速联系了历下公安消防大队的工作人员,赶赴现场,实地进行核查、落实。最终,小区内乱停车挤占道路的情况得以解决,相关负责人也受到了相应处理。

“我对咱们消防部门的工作非常满意,也激发了我更加关注消防,参与消防工作的热情。”6月21日,在火灾隐患有奖举报奖金发放仪式上,李先生获得了150元的奖金。而根据《济南市公安消防支队火灾隐患举报奖励实施暂行办法》,其他20名举报火灾隐患并经查实的市民也受到了现金奖励。

“我们成立火灾隐患举报投诉中心,建立了火灾隐患有奖举报机制,就是为了最大限度调动市民参与火灾隐患排查整治的积极性。”据济南公安消防支队支队长张才

坤介绍,从2011年11月至今,他们共受理办结群众咨询举报投诉247件,其中举报投诉198件,均已及时查处并反馈。

与此同时,本报也将与济南公安消防支队进行联动。对于您身边的火灾隐患,您既可拨打济南公安消防火灾隐患举报投诉热线96119,也可通过本报全媒体爆料平台反映。

本报全媒体爆料平台24小时面向读者开通,读者可以通过微博、QQ、官网等多种方式参与。参与方式:读者可通过查找齐鲁晚报新浪微博(<http://weibo.com/qlwb>)“在线爆料”、腾讯微博(<http://t.qq.com/qlwbyw>)“爆料平台”两个栏目提供新闻线索或者发布信息。为了方便与读者在线沟通,“齐鲁晚报”官方QQ也正式开通,读者可以在企业QQ中搜索“800003789”加“齐鲁晚报”为好友,通过QQ聊天或者留言的方式与我们互动。

此外,本报96706新闻热线24小时开通,在全省任何一个地方拨打96706热线,都按市话收费。

您还可以通过邮箱(qlwb2011@sina.com)给我们发送邮件,或者登录齐鲁晚报官方网站(<http://www.qlwb.com.cn/>)点击“网上爆料”栏目给我们留言。

对于读者通过本报全媒体爆料平台反映的情况、问题,本报记者也将第一时间转交至济南公安消防支队火灾隐患投诉举报中心,工作人员将会对您举报的隐患及时受理,第一时间调派辖区消防监督人员及消防部门人员进行核查,定期派人回访,真正做到“有问有答,有答有办,有办有督,有督有果”。



▲民警在进行自燃救援演练。本报记者 吴金彪 摄

每年6月至10月份是汽车自燃事故高发期

民警教您如何预防车辆自燃

本报6月21日讯(记者 吴金彪) 汽车自燃事故屡见不鲜。6月21日上午,历下交警大队车管所联合消防民警向大家讲解预防自燃方法,并现场指导自燃车辆救援实地演练。

每年6月至10月份是汽车自燃事故的高发期。对此民警提醒,汽车发生自燃的原因很多,不外乎劣质改装、电线短路、车内危险物引燃等因素。说到危险物品,人们想到的往往只有大型油罐车,殊不知我们日常生活中的打火机、香水、摩丝等也是构成汽车火灾的危险品。如将这些物品放在

车内容易被太阳光线聚焦的部位,也具有一定的火灾危险性。

另外,有些自燃事故是由于外因导致的。如停车位置不当,容易导致周围物件起火,最终“引火自焚”。夏季停车时应当注意车底是否有易燃物,比如干草、纸堆等。由于行车后车底三元催化器温度较高,一般温度都在300℃至400℃,到了夏季温度可能更高,甚至可能将整个装置烧红。一旦此时车底有易燃物,将很容易被三元催化装置点燃,从而导致车辆自燃。

针对夏季私家车自燃易发,民警介绍了夏季防范车辆自燃的几大注意要点:夏天应对油路进行1-2次常规检测,发现有漏油问题一定要及时维修;对电路进行改动一定要谨慎,并尽量避免;不要将易燃物品如气体打火机、空气清新剂、香水、摩丝等放在车内容易被太阳光线照射的部位如仪表盘上,更不要将汽油、柴油等危险油类放在车内;在夏季,汽车长时间行驶在高温下时,应该在中途多作休息,不要让车子长途暴晒。



大智学校

济南市著名商标

—11年专注于中小学课程指导—

网址: www.dz211.com 统一热线: 0531-67898175 QQ: 312610888



大智暑假衔接接班

★ 11年品牌沉淀 ★ 优质师资 ★ 万千学子见证

暑假衔接课程

暑假课程	办班目的
高中衔接课程	预习衔接高中新课
初中衔接课程	预习衔接初中新课
2人制高端课程	查漏补缺, 针对辅导, 专项专攻
高考复读课程	保强补弱, 复读高中, 赢战高考

独特教学模式

金题精讲—举一反三
限时训练—高效强化
秒杀方略—立竿见影
辅导规划—因材施教

省

限量7折大优惠

赠

限量赠送2人制高端辅导

本活动最终解释权归大智教育

历下分校

86408055

大观园分校

86151866

舜耕分校

82732566

国际会展中心分校

89748866

长清分校

87224866

翡翠郡分校

67895066

大智暑假1对1辅导报名热线: (0531)67898175